



## Особо тяжкое преступление раскрыто по горячим следам''''

Кушвинским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области молодая женщина обвиняется в убийстве сожителя

Кушвинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области совместно с работниками милиции «по горячим следам» раскрыто особо тяжкое преступление, совершенное в условиях неочевидности.

15.09.2008 в ночное время в сточной яме на территории садового участка, расположенного на окраине поселка Баранчинский г. Кушвы обнаружен труп местного жителя с ножевым ранением в области грудной клетки слева. По данному факту следователем возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе первоначальных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий получена информация о причастности к совершению преступления сожительницы потерпевшего, которая с места постоянного жительства выехала в неизвестном направлении. Принятыми мерами установлено, что подозреваемая находится в г. Нижняя Салда, где она была задержана.

Следователем на основании ст.ст. 91-92 УПК РФ задержана «Н» (фамилия в интересах следствия не называется), 1979 года рождения. При допросе она дала признательные показания. С ее слов известно, что с сожителем часто возникали ссоры на почве его злоупотребления спиртными напитками. Они воспитывают двух малолетних детей, однако сожитель не работал, для приобретения спиртного продавал вещи из дома.

Обнаружив, что сожитель продал компакт диски и в состоянии алкогольного опьянения находился на принадлежащем им садовом участке, она затеяла с ним ссору, в ходе которой сожитель зашел в хозяйственную постройку, откуда вышел с ножом в руке. Она выхватила нож и ударила его в грудь. Убедившись, что потерпевший мертв, сбросила труп в сточную яму, после чего забрала детей и уехала к родственникам в Нижнюю Салду.

«Н» предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ. Учитывая, что обвиняемая характеризуется отрицательно, по ходатайству следователя в отношении нее судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Следственными органами приняты соответствующие меры по передаче детей обвиняемой на попечение ее близких родственников. По данному поводу проинформированы органы опеки и попечительства.

18 Сентября 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/733748>